
令和５年（2023 年）度 岡谷工業高等学校 授業評価アンケート結果 

  

（前期：９月、後期：12 月実施） 

 

【質問１】授業へは集中して取り組んでいますか。  

（ノート等記録、課題の取組み等含む） 

○質問１の回答はつぎの４つのパターンです 

 

 ①しっかりできた  ②ほぼできた  ③あまりできなかった ④できなかった   

 

【質問２】課題・レポートの提出状況はどうですか。 

     （課題提出等ない科目は、記入不要）  

○質問２の回答はつぎの４つのパターンです 

 

  ①しっかりできた  ②ほぼできた  ③あまりできなかった ④できなかった      

 

 

【質問３】先生はわかりやすい授業を行っていますか。  

（板書・音声等を含み総合的に判断すること） 

 ○質問３の回答はつぎの５つのパターンです 

 

  ①理解しやすい   ②比較的理解しやすい   ③普通   ④やや理解しにくい   

 ⑤理解しにくい  

 

 

前期 回収率：89.2% 

後期 回収率：85.0％ 

 

 



 

 

 

 

 

回収率： 85.0%

①理解しやすい
47.8%

(45.7％)
②比較的理解しやすい

28.2%

(27.3％)

③普通
17.4%

(19.7％)

④やや理解しに

くい
3.7%

(3.0％)

⑤理解しにくい
2.8%

(3.0％)

①しっかりできた

60.9%
(65.7％)

②ほぼできた

39.2%
(28.2％)

③あまりできなかった

5.3%
(5.1％)

④できなかった

0.9%
(0.9％)

①しっかりできた

57.3%
(57.4％)

②ほぼできた

36.9%
(35.9％)

③あまりできなかった

5.0%
(5.4％)

④できなかった

0.8%
(1.3％)

質問１．授業へは集中して取り組んでいますか。

質問３．先生はわかりやすい授業を行っていますか。

質問２．課題・レポートの提出状況はどうですか。

（）：第１回（前期）結果

（）：第１回（前期）結果

（）：第１回（前期）結果


